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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

Η Κυβέρνηση άνοιξε το δρόμο για την εκποίηση δημόσιων περιουσιακών στοιχείων μέσω του ΤΑΙΠΕΔ. 
 

Η εκχώρηση του πακέτου των μετοχών των ΕΛΠΕ (Helleniq Energy) έχει ολοκληρωθεί με τη διάθεση 
ποσοστού 11% σε συνεργασία με τον ιδιώτη μέτοχο. 
Το αποτέλεσμα είναι η συρρίκνωση της συμμετοχής του Δημοσίου στο μετοχικό κεφάλαιο του Ομίλου, και 
η πλήρης απουσία του στη διοίκηση, αφού η Κυβέρνηση,  με την ψήφιση τροπολογίας δίνει στην ουσία 
απόλυτη εξουσία χωρίς νομικές ευθύνες «διευκολύνοντας» το Ταμείο και ανοίγοντας διάπλατα το δρόμο 
για την εκποίηση των Δημόσιων περιουσιακών στοιχείων. 
  

Η Κυβέρνηση μοιάζει έτοιμη από καιρό, ο νόμος 5047/2023 μετατρέπει το ΤΑΙΠΕΔ από εγγυητή των 
υποχρεώσεων του Δημοσίου, σε φορέα που μπορεί να μεταχειρίζεται τα περιουσιακά στοιχεία του 
Δημοσίου και ταχύτατα και πιο απλουστευμένα να προχωράει σε οποιαδήποτε συναλλαγή έχοντας 
εξασφαλίσει και το ακαταδίωκτο. 
 

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι, 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας έχει εξηγήσει πολλές φορές γιατί η θέση μας είναι υπέρ του 
Δημόσιου Χαρακτήρα των ΕΛΠΕ (Helleniq Energy) αλλά και γενικότερα του Τομέα Ενέργειας και των 
Κοινωνικών Αγαθών. 
 

Κύριοι της Κυβέρνησης είστε εκπρόσωποι του Ελληνικού λαού και όχι των επιχειρηματικών Ομίλων. 
Οφείλετε να λειτουργείτε σύμφωνα με το δημόσιο συμφέρον, εξασφαλίζοντας στους Έλληνες πολίτες 
πρόσβαση σε χαμηλές τιμές ενέργειας και σε όλα τα αγαθά που είναι απαραίτητα για την καθημερινή 
διαβίωση τους. 
Ως εργαζόμενοι, ως πολίτες αλλά και ως μέρος του συνόλου της κοινωνίας, πρέπει να σταθούμε απέναντι 
σε τέτοιου είδους αποφάσεις. 
 

Το Σωματείο Μέλος μας ΠΣΕΕΠ στο χθεσινό του Γ.Σ.  12/12/2023 αποφάσισε την πραγματοποίηση 
απεργιών που έχουν ως εξής:  

 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση την Τρίτη 19/12/2023 & 48ωρη απεργία για την Τετάρτη –Πέμπτη 
20-21/12/2023  

 24ωρη γενική απεργία την Πέμπτη 28/12/2023  

 5νθήμερη γενική απεργία από την Τρίτη 2/1/2024 έως και την Κυριακή 7/1/2024. 

 

Καλούμε τα Σωματεία του Ομίλου ΕΛΠΕ αλλά και τα υπόλοιπα Σωματεία Μέλη μας να πορευτούμε με 
ενότητα, μαζική συμμετοχή, ομοψυχία  και συνεκτικότητα και να αναδείξουμε όλοι μαζί τον κοινό αγώνα 
για να σταματήσει έστω και την ύστατη στιγμή το ξεπούλημα της Δημόσιας Περιουσίας. 
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